

# 隐私声明

本隐私声明摘要最后更新于：31/07/2024

本[隐私声明](#)适用于通过 cn.hotels.united.com（由 Expedia 提供技术支持，简称“我们”或“我们的”）提供的旅行预订和相关服务。您是我们的客户，我们十分重视您，并认识到隐私对您很重要。本隐私声明将说明当您使用我们的平台和相关服务时，我们如何收集、使用和披露个人信息，您有权决定我们如何处理我们收集或持有的与您相关的信息，并会告知您如何联系我们。

## 隐私声明摘要

以下是本隐私声明的摘要。要查看完整的隐私声明，请点击[此处](#)。

### 本[隐私声明](#)涵盖哪些方面？

本隐私声明旨在说明：

- 我们收集和使用个人信息的方式以及这些个人信息的种类
- 我们分享您个人信息的时间以及分享信息的对象
- 在我们如何收集、使用和分享您的个人信息方面，您可做出哪些选择
- 您该如何访问和更新您的个人信息

### 我们会收集和使用哪些个人信息？以及我们会如何收集这些个人信息？

我们会在以下情况下收集个人信息：

- 您向我们提供信息
- 我们自动收集信息
- 我们从其他方接收个人信息

如果您在我们的某个网站上创建帐户、订阅接收优惠或信息或者使用我们的平台预订行程，您就会向我们提供自己的个人信息。当您访问我们的网站时，在您同意且适用的情况下，我们还会通过置于您的浏览器中的 Cookie 等自动化技术收集此类信息。我们也接收来自业务合作伙伴和其他第三方的信息，后两者帮助我们改进平台与相关的工具/服务、更新和维护准确的记录、发现和调查潜在的欺诈，并且更有效地推广我们的服务。

### 我们如何分享您的个人信息？

我们可能出于多种目的分享您的个人信息，包括：帮助您预订旅行和/或度假产品；协助您处理旅行和/或度假住宿事宜；与您沟通（情形包括我们发送有关产品和服务的信息，或者支持您同旅行服务提供商和/或住宿业主沟通）；遵守法律法规。[此处](#)的完整版隐私声明中详细介绍了个人信息的分享方式。

### 您有哪些权利和选择？

您可以通过多种方式行使自己的数据保护权利。例如，您可以通过点击电子邮件/您的帐户（如适用）中的“取消订阅”链接或联系我们的客服，退订营销推广内容。我们的[隐私声明](#)详细说明了您所拥有的选项以及您享有的数据保护权利和选择。

## 联系我们

如果您对我们使用您的个人信息有任何问题或疑虑，或者希望查询我们对个人信息的处理做法，以及行使您的权利访问、更正您的个人信息或查询个人信息的删除情况，请在此处通过“隐私”一节提供的信息联系我们，或者您可以发送电子邮件至 [APACSAR@expediagroup.com](mailto:APACSAR@expediagroup.com) 联系我们的客服团队。如需查阅 Expedia Group 旗下公司名录，请点击[此处](#)。

对于 [cn.hotels.united.com](http://cn.hotels.united.com)，您个人数据的主要数据控制方是 Expedia, Inc。

有关我们处理的个人信息的数据控制方和/或欧盟代表的更多信息，请点击[此处](#)。

## 隐私声明的更新

为应对变更的法律或技术/业务的发展，我们可能会更新本隐私声明摘要或完整版[隐私声明](#)。如果我们提议进行任何重大更改，我们将在此页面上发布通知。您可通过查看本隐私声明顶部显示的“最后更新”日期，了解本隐私声明摘要的最后更新时间。您可通过查看完整版[隐私声明](#)顶部显示的“最后更新”日期，了解完整版[隐私声明](#)的最后更新时间。

如需了解之前更新的信息，[请联系我们](#)。

[完整版隐私声明](#)